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Předkládaná bakalářská práce se chce věnovat Stavebním investicím a jejich vztahu k 
památkovým hodnotám v Karlových Varech po roce 1990. Text práce splňuje obvyklé 
požadavky kladené na bakalářskou práci, a to jak po stránce jazykové, tak i rozsahem (blíží se 
k požadovanému minimu - vlastní text práce má rozsah cca 37 normostran). Citační úzus byl 
dodržen, na konci textuje připojen seznam pramenů a literatury, včetně elektronických 
zdrojů. Opomenuta ale zůstala archivní rešerše - např. Archiv N P U by k tématu jistě poskytl 
řadu informací i obrazového materiálu, stejně tak archiv Stavebního úřadu. Obrazová příloha 
se zde sice nachází, ale obsahuje pouze 12 obrázků, což vzhledem ke zvolenému tématu není 
mnoho. V příloze také chybí plánové podklady a možná by bylo vhodné připojit orientační 
plán s vyznačenými objekty, které jsou pojednány. 

Text práce je členěn do obvyklých kapitol a je jasně a přehledně strukturován. Úvod je 
obsáhlý a definuje jasně stanovené cíle a pokouší se o vhled do současné praxe památkové 
péče a jejích proměn v nedávné době. Následuje kapitola o dějinách města, a to od středověku 
po současnost, včetně zapsání města mezi památky UNESCO. Druhá kapitola se věnuje 
památkové péči, a to od jejich počátků v Karlových Varech, které spadají do poloviny 19. 
století. Zde se nachází těžiště práce a je zde popisována současná praxe památkové peče. Ve 
3. kapitole jsou prezentované jednotlivé případy demolic památkově cenných objektů. Právě 
zde se nejvíce projevuje absence práce s archivem NPU, který k daným kauzám bezpochyby 
obsahuje podstatné informace, stejně tak nebylo nahlédnuto do archivu Stavebního úřadu, byť 
je zde přístup k informacím složitější. Informace jsou čerpány především z regionálního tisku. 
Závěr je stručný a shrnuje výše rozepsané skutečnosti. 

Závěrečné shrnutí: 

Téma bakalářské bylo zvoleno vhodně a přináší vhled do praxe památkové péče v Karlových 
Varech. Zásadním limitem je absence archivní rešerše a slabá obrazová příloha. Jinak 
předkládaná práce splňuje to, co lze očekávat od bakalářské práce. I přes vznesené výhrady, 
doporučuji k obhajobě - hodnocení v D. 


